



Broj: 238/24  
Sarajevo, 09.12.2024. godine

**Konferencija o zapošljavanju osoba s invaliditetom u kontekstu primjene UN Konvencije o pravima osoba s invaliditetom i dostizanja ciljeva 8 i 10 Programa održivog razvoja u BiH**

**Predmet: Poziv za učešće na konferenciji "Pristupačnost, inkluzivna rješenja i ekonomske prilike"**

Poštovane/i,

Čast nam je i zadovoljstvo najaviti konferenciju o zapošljavanju osoba s invaliditetom pod nazivom "Pristupačnost, inkluzivna rješenja i ekonomske prilike".

**Konferencija će se održati 18.12.2024. godine u hotelu Hills, u Sarajevu.**

Cilj konferencije je omogućiti dijalog među stručnjacima, predstavnicima vlasti, poslodavcima, organizacijama civilnog društva, osobama s invaliditetom i drugim relevantnim akterima te razmijeniti znanja i iskustva, kako na nivou Bosne i Hercegovine, tako i između BiH i zemalja članica EU.

Smislen rad i zapošljavanje ključni su za ekonomsku sigurnost, fizičko i mentalno zdravlje, ličnu dobrobit i osjećaj identiteta. Ipak, osobe s invaliditetom suočavaju se s brojnim preprekama u ostvarivanju prava na rad i zapošljavanje na otvorenom tržištu rada, što otežava njihovo ravnopravno učešće u društvu.

Tokom konferencije bit će predstavljena dosadašnja iskustva, dobre prakse i ponuđena efikasna rješenja za zapošljavanje osoba s invaliditetom na otvorenom tržištu rada.

Učesnici će imati priliku, kroz aktivni dijalog, čuti iskustva i preporuke govornika o naporima usmjerenim na stvaranje specifičnih uslova za pristup otvorenom tržištu rada, te otvaranje ekonomskih prilika, s posebnim fokusom na žene i muškarce s intelektualnim invaliditetom, kao i izazove na tom putu.

Pozivamo Vas da nam se pridružite i svojim aktivnim učešćem doprinesete poticanju ostvarivanja prava osoba s invaliditetom na kvalitetan, nezavisan i ispunjen život. Time zajedno doprinosimo izgradnji ravnopravnog i pravičnog društva koje poštuje prava svih. **U prilogu se nalazi Program konferencije.**

Molimo vas da svoje učešće potvrdite putem e-maila: [info@downsy.ba](mailto:info@downsy.ba) najkasnije do **13. decembra 2024. godine.**

Radujemo se Vašem dolasku!



Sevdija Kujović

**Život sa Down sindromom  
Federacije Bosne i Hercegovine**